
označeno i materiální zázemí školy (které 
mj. umožňují příspěvky ŽO Praha, Lauderovy 
nadace a organizace WORLD ORT), 
koncepční záměry i komunikační strategie 
školy. Celá inspekční zpráva je k dispozici na 
webových stránkách školy.

Krátké zprávy
 Téměř čtyřicet zájemců o studium 

si přišlo vyzkoušet přijímací zkoušky 
nanečisto.
S nebývale velkým zájmem studentů se 
setkaly přijímací zkoušky na nečisto, které 
se uskutečnily 14. února. Nejlepší řešitel 
získal knihu Židovské město pražské 
(laskavý dar pana předsedy ŽOP Františka 
Banyaie) a bylo mu nabídnuto přijetí bez 
dalšího přijímacího řízení. Oficiální verze 
přijímacích zkoušek se koná 22. dubna 2011. 
Přihlášku je třeba podat do 15. března 2011.

 Zápis do mateřské školy Gan Jehuda
Zápis dětí do mateřské školy se uskuteční 
16. března od 14 hodin. Ve školce jsou 
otevřeny dvě třídy – rádi uvítáme děti od tří 
let až do předškolního věku. Více informací 
o činnosti školky je k dispozici na školním 
webu. 

 Nová podoba školního webu
Školní web získal novou grafickou podobu 
i uspořádání, doufáme, že bude uživatelsky 
přívětivější. Nově zde najdete seznam 
často kladených otázek (odkaz FAQ) 
a aktualizované seminární práce našich 
i bývalých studentů (např. zpracování 
témat Předrevoluční underground, Arméni 
v Turecku, Reformy Meidži a další).

 A jedna prosba na závěr…
Vážení rodiče, chystáme se zútulnit družinu. 
Budeme velmi rádi za jakoukoliv pomoc. 
Pokud máte možnost přiložit ruku k dílu 
a pomoci nám vytvořit příjemný prostor pro 
odpolední hraní dětí, domluvte se s Radkou 
Sobolovou. Děkujeme.

O čem se píše… :))
Lednové číslo časopisu Rodina a škola 
podrobně informovalo o půlročním 
lauderovském projektu na téma 
romantismus. Uzávěrka čísla však byla 
ještě před závěrečnou prezentací… 
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úkoly tak, aby paní učitelky z prvního stupně 
mohly posoudit školní zralost a připravenost 
na školu.

Budoucí prvňáčci poznávali mimo jiné, jaké 
písmeno slyší na začátku slov, některé děti 
prokázaly i výbornou znalost židovských 
svátků. Na konci celé cesty děti čekal 
nelehký test zrakového vnímání a malování 
postavy. Každé dítě odcházelo vítězoslavně 
s dárkem od svých spolužáků nebo se 
sladkou odměnou. 

Budoucí prvňáci si 
vyzkoušeli hodinu 
matematiky
Budoucí prvňáčci jsou i mezi dětmi 
z Lauderovy školky Na Výšinách, které již 
po několikáté navštívily naši školu. Společně 
se stávajícími prvňáky strávili hodinu 
matematiky a společně posvačili ve školní 
jídelně. Vztahy s MŠ Na Výšinách jsou tradičně 
dobré, o čemž mimo jiné svědčí i nadšené 
uvítání „výšinských“ paní učitelek našimi žáky 
a gymnazisty. Těsně před prázdninami se na 
oplátku Na Výšiny vypraví prvňáci z LŠ.
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Divadelní představení si připravili i žáci první a druhé třídy.

Vystoupení studentů bylo po všech stránkách vysoce 
oceněno. Protokolářka Senátu s uznáním konstatovala, 
že studenti svým vystoupením a chováním skvěle 
reprezentovali školu a dokázali, že jsou připraveni převzít 
své dospělé role.

 Školní události
 Krátké zprávy
 … a jedna prosba na závěr

Slavnostní prezentaci ukončila personifikovaná „Máchova 
krajina viděná slyšená“.

Závěry České školní inspekce
V prosinci proběhla na škole hloubková 
inspekce. Drobné nedostatky shledala 
inspekce v školní dokumentaci, nicméně 
kvalitu ostatních oblastí školního života 
oceňovala. Vysoce hodnotila úroveň 
vzdělávání, motivaci žáků i metody výuky, 
vysokou úroveň čtenářské a matematické 
gramotnosti žáků, stejně jako rozvoj 
komunikativních dovedností. Zvláště ocenila 
práci s dětmi se specifickými poruchami 
učení a hodiny výuky českého jazyka 
pro děti, které pocházejí z nečeského 
prostředí. V inspekční zprávě je vyzdvižen 
i způsob hodnocení: „Na rozdíl od ostatních 
srovnatelných základních škol byli žáci 
většinou vedení k vzájemnému a především 
vlastnímu hodnocení.“ Za velmi kvalitní bylo 

S radostí můžeme konstatovat, že se školní 
slavnost vydařila. Těší nás hojná účast 
rodičů a doufáme, že byli spokojeni stejně 
jako žáci, studenti i jejich učitelé. Třetí 
a čtvrtá třída své představení sehrála navíc 
i v domově seniorů na Praze 4. Všechny 
projektové výstupy a fotografie si zájemci 
budou moci na konci března prohlédnout 
na DVD. Ve stejném čísle časopisu Rodina 
a škola je otištěna obsáhlá reportáž o kvalitě 
naší školní jídelny.

Den památky holocaustu
Týden před výročním dnem, 20. ledna, 
se studenti vyššího gymnázia zúčastnili 
premiéry filmu Matěje Mináče Nickyho 
rodina. Film je věnován siru Nicolasu 
Wintonovi a dětem, které zachránil.

27. ledna se devět studentů vyššího 
gymnázia zúčastnilo slavnostního 
shromáždění u příležitosti Dne památky 
obětí holocaustu a předcházení zločinům 
proti lidskosti v Senátu Parlamentu ČR. 
Jeden ze studentů pronesl při této příležitosti 
krátký projev, který byl kolektivním dílem 
celé skupiny.

V první třídě zbývají již jen 
poslední tři volná místa
Na konci ledna se uskutečnil zápis dětí do 
první třídy. Děti plnily na stanovištích různé 


